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1. Valorile reale ale parametrilor m,n pentru care functia f:R\{} >R,

2
X mx+n
f(x)= +—1+ admite pe A(0,1) ca punct de extrem sunt:

m=0,n=2
m=-1,n=1
m=1,n=-1 corect
m=2,n=0

o 0 T o

2. Valorile reale ale parametrului m pentru care graficul functiei f(x)=3/x*>+mx+1 are
tangenta in orice punct din R sunt:
a. (—oo,—Z)

(—2,2) corect

(2,)
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3. Daci | = lim 3M(2010%)
x—0 \/m_l
| = 2040

| =2010

| =40

| =4020 corect

atunci:

o 0 oTw

4. Valorile reale ale parametrului m pentru care functia f:R—>R, f(X)= In(1+ Xz)— mx,
este monoton crescatoare pe R sunt:

a. (-1

b. (l,oo)

C. (—oo,— ) corect
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. X+Y/3

X
5. Daca =2 atunci — este:

X—y~/3 y
a. 3\/§ corect

o, V3
3
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d. -3V3
6. Daca log,5=m si log,3=n atunci log,;12 este:
m+n
a.
2+m
b. m-n
2+n
m-+n
C.
2-n
d. 2+n corect
m+n
7. Daci S =C2+£C$+EC5+...+LC: atunci:
2 3 n+1
2n+l
a. S= corect
n+1
b. S=0
c. S=2"
g s-2-1
n+1
5 X 3
8. Valorile parametrului real m pentru care matricea A=| 2x -1 X | este inversabila
m+1l 2 m

pentru orice X real sunt:

a @zj
b, [—oo,%ju(Z,oo) corect
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9.

10.

11.

12.

13.

5 4
Fie matricea A:( 3]. Valorile parametrilor reali m si n pentru care A*> =mA-+nl,

sunt:

a. m=1,n=2

b. m=2,n=-1 corect
c. m=-2,n=1

d m=-1,n=2

Sa se determine numerele reale X si y pentru care are loc egalitatea
(2 +y? 1) =1, x> —y?).

a. XeR,yeR

b. xe{0},ye{-11}

c. Xeld,yed

d. xe{-11},ye{0} corect

. . . - . .1 1
Daci X, si X, sunt solutiile ecuatiei X* +x—7 =0 atunci valoarea expresiei — +— este:

1 2

a =

49
b, 1

Z

1
c —

7
d E corect
Solutiile sistemului de ecuatii {y+_x :5 sunt date de multimea de perechi
a. RxR
b. {(2-5).(-52))
c. {-25),(5-2)} corect
d. {1.2)(21);
Fie f= (1+ X +X 2)1005, f e R[X] avand forma algebrics

f=a,+a,X +a,X +...+8,,,X*°'°. S& se calculeze suma S =a, +a, +a, +...+ ayypq-
31005 _4q
2
b 31005

c. 1
d. 39%_2 corect




14.

15.

16.

17.

3X+5
(x—3)x® —3x+2
F(x)=4In|x-3|+7In|x-1|-11In|x-2|+C
F(X)=7In|x-3|+4In|x-1|-11In|x—2|+C corect
F(X)=11lIn|x-3|+4In|x-1|-7In|x-2|+C
F(X)=7In|x-3|+11lIn|x-1|-4In|x-2|+C

Daca F(X) este o primitiva a functiei f(x)=

), X =1,2,3 atunci:

o 0o T o

eZ

Daci | = j|ln x—1dx atunci:
1

a. l=e-1

b. 1=2(1-€)

c. 1=2e

d. 1=2(e-1) corect

Dacd A este aria suprafetei cuprinsa intre Ox si graficul functiei f(x)=cosx, Xe [O, 7[]

atunci Aeste:
a. A=2 corect

b. A=4
c. A=6
d A=8

Dacd V este volumul corpului de rotatie determinat de functia f(x)=sinx, XE[O,?Z']

atunci V este:
2

V - corect

2

b. V=r°

c. V=nrx

d. v==

2
X*—=2x+m
18. Valorile parametrilor reali m,n pentru care functia f:E—>R, f(X)=—F——— sd

X +2mx+n

aiba o singura asimptota verticald, dreapta X =1 sunt:
a. m=1ln=-1

b. m=0,n=-1
c. m=1Ln=0
d. m=-1n=1 corect



